

美洲杯小组赛巴西爆冷出局

本报讯 只需一场平局就能晋级八强的情况下,巴西队在6月12日进行的美洲杯小组赛B组最后一轮中爆冷0:1不敌秘鲁队。让“桑巴军团”更难以下咽的是,导致自己出局的竟是对手的一个争议进球。这是巴西队自1987年以来在美洲杯上的最差表现,那一年他们同样未能从小组突围。

由于厄瓜多尔率先出线,巴西与秘鲁争夺出线名额,巴西不败即可拿到头名,秘鲁必须取胜才能挤掉巴西。全场唯一进球出现在第75分钟,秘鲁队鲁伊·迪亚兹接应右路传中门前包抄将球打进,巴西球员示意对方手球犯规在先,在助理裁判的提示之下,主裁判一度改判进球无效。双方球员都围住裁判讨要说法,最终裁判又改判进球有效。被逼进绝境的巴西队没能扳平比分,只能接受失败的结果,小组赛即遭淘汰。

邓加炮轰裁判:明摆着黑巴西队

在赛后的新闻发布会上,帅位岌岌可危的巴西主教练邓加对记者这样说道:“现在技术这么发达,所有的摄像机就架在那里,我不知道为什么主裁判还会犯这么严重的错误。更奇怪的是,主裁判和他的助手们在看了将近5分钟的慢动作回放后依然坚持错误的判罚!相信巴西的球迷们看了这场比赛,看到我们究竟是如何被淘汰的。显然那是个手球,但我们没办法影响裁判的判罚。”

秘鲁队主帅卡雷卡认为,球队配得上这场胜利。“队员们表现得足够努力,配得上胜利。”至于鲁伊·迪亚兹的手球动作,卡雷卡表



6月12日,巴西队球员赛后情绪低落。当日,在2016美洲杯小组赛中,巴西队以0:1不敌秘鲁队。新华社记者 李木子 摄

示,自己并没有看清当时的情景。

二将马上回来 国安鲁能偷着乐

美洲杯巴西队爆冷小组赛出局,或许轮到北京国安和山东鲁能的球迷偷着乐。由于“桑巴军团”无缘淘汰赛,国安队的奥古斯托、鲁能队的吉尔这两大巴西国脚将很快回到各自球队投入到联赛中,本周末的联赛,他们便有可能上阵。早在5月29日山东鲁能主场对

北京国安的比赛之前,奥古斯托与吉尔两人便回到了巴西国家队备战美洲杯,两人都分别只缺席了二轮联赛,与之前最多缺席5场的“最坏结果”相比,大大好于预期。

近期奥古斯托所在的北京国安复苏势头明显,由于征战欧洲杯的伊尔马兹归队尚有一段时间,因此,奥古斯托的归队堪称“及时雨”;而吉尔所在的山东鲁能则依然深陷泥潭,随着新帅马加特的到任,吉尔也需要尽早归队,以赢得新帅的信任。(嘉昆 新体)

市少儿围棋训练赛开始报名

优秀选手有望参加全国围棋锦标赛

□记者 丁进阳

本报讯 昨天,记者从中国煤矿棋院获悉,我市将于7月2日在中国平煤神马集团围棋俱乐部(安培中心院内),举办2016年全国围棋锦标赛(少年儿童比赛)资格选拔赛暨平顶山市少儿围棋训练赛。我市棋手即日起可报名参赛。

据了解,全国围棋锦标赛(少年儿童比赛)将于8月4日在哈尔滨举办。我市将选派优秀选手代表平顶山市参赛。

本次比赛由中国煤矿棋院、平顶山市体育局主办,中国平煤神马集团围棋俱乐部承办。我市16周岁(含)以下棋手均可报名。本次比赛不收任何报名费。报名电话:7209876。

省第二届中国武术段位制比赛 我市5名选手升段

□记者 丁进阳

本报讯 河南省第二届中国武术段位制比赛6月10日至12日在郑州市举行,全省20支代表队230余名选手参加。记者从市武术协会获悉,我市共有8名武术选手参赛,其中5名选手成功升段。

本次比赛由河南省武术运动管理中心、河南省武术协会主办,设个人赛和团体赛,比赛拳种有少林拳、形意拳、长拳及各门派太极拳等。教练梅金珍告诉记者,市武术协会选派8名选手组成代表队参赛,最终获得团体赛第八名。个人赛中,选手李凤霞、李新射成功晋升为武术四段;黄选丽、顾晓红、郭胸怀成功晋升为武术五段。

奥运落选赛“开门红”中国女篮迈出第一步

新华社北京6月13日电 志在拿到奥运入场券的中国女篮迈出了坚实的第一步。当地时间13日,中国队在法国南特举行的里约奥运会女篮落选赛小组赛中以77:59轻取委内瑞拉队,取得赛事“开门红”。

中国队出场的11名队员均有得分入账,孙梦昕得到全队最高的21分,邵婷和孙梦然分别拿下14分和11分。两队曾在4月的热身赛中有过3次交手,当时中国队三战全胜。中国队在开场后表现得有些紧,进攻成功率不高。马赫通过换人进行调整,中国队的命中率在替补球员登场后有所提高,孙梦昕单节贡献8分,帮助中国队以20:16领先结束首节。

中国女篮在第二节还剩4分10秒时以33:22首次建立起两位数的领先优势。孙梦昕延续着火热状态,本节末段一记三分球,一记快攻上篮,为中国队在半场结束时将优势扩大到18分。邵婷在下半场开始后接管比赛,独得10分,委内瑞拉头号得分手贝雷斯则连得5分作出回应。孙梦昕又一记三分球命中目标后,中国队带着29分的巨大优势进入末节。大比分领先,马赫用高颂换下黄红玘,演练无中锋球员的阵容。中国队的进攻一度陷入停滞,委内瑞拉在贝雷斯的带领下不断追分,贝雷斯砍下全场最高的23分。无奈委内瑞拉之前“欠债”太多,中国队得以顺利收获“开门红”。

里约奥运会女篮落选赛共有12支球队参加,分成4个小组,每组前两支球队出线,然后进行交叉对决,获胜的4支球队直接拿到入场券,失利的4队则争夺最后一个奥运参赛资格。



中国女篮队员黄红玘(左)在比赛中持球。

受詹皇“胯下之辱” 格林“掏裆”被禁赛一场

本报讯 昨日,据NBA官网报道,关于总决赛第四场格林与詹姆斯的冲突,经过仔细研究之后,NBA联盟判定格林是一级恶意犯规,因此格林将遭到禁赛一场的处罚,无缘总决赛第五场。詹姆斯则被迫加一次技术犯规。

总决赛第四场最后阶段,詹姆斯与格林在场上纠缠在一起,当时格林摔倒在地,而詹皇从格林的头上跨过去。遭受“胯下之辱”,格林怎能容忍,他起身时扬起右臂,正好击打在詹皇的裆部。NBA联盟将格林的这个动作升级为一级恶意犯规。由于格林在今年季后赛中的恶意犯规分数超过联盟规定的上限,他将被禁赛一场。詹姆斯拒绝正面回答为什么跨骑格林,他表示对手“掏裆”是故意为之。(罗森)

彭帅获复出后首个职业赛冠军

新华社英国诺丁汉6月12日电 中国“金花”彭帅12日在女子网球协会(WTA)诺丁汉网球公开赛女双决赛上,与捷克选手赫拉瓦科娃配合,艰难战胜中国选手杨钊煊与加拿大人多布罗斯基。这是彭帅伤愈复出后获得的首个职业赛事冠军。

彭赫组合耗时一个半小时,以7:5、3:6和10:7的比分取胜。“比赛太难了!”彭帅赛后感慨道。

“一个小小的奖杯,一点点地努力恢复。6个月前,别说半场移动,就是一个转身的高压,一个接发球的跨步对我来说都是难上加难。我相信通过努力,我可以回

来。”彭帅说。

彭帅曾两获大满贯赛双打冠军,2014年杀入过美网女单四强。去年因腰伤从法网退赛后,彭帅终于决定接受手术。这意味着漫长的康复期,术后能否继续征战赛场,能否达到甚至超越以前的自己,对彭帅来说一切都是未知。彭帅说:“我热爱网球,舍不得离开。现在的一切都在从零开始。”

为尽快找回状态,备战里约奥运会,彭帅今年参加了几项国内赛事,包括已经有10年没有参加过的ITF(国际网球联合会)巡回赛。据悉,彭帅将持“外卡”参加本月底开始的温网。

市象棋精英赛

孔德玉不败问鼎 王奎又获第三名

□记者 丁进阳

本报讯 第215届平顶山市象棋精英赛6月11日在中国平煤神马集团象棋俱乐部举行,32位棋手参加了比赛,其中包括十几位少年棋手。经过七轮激烈角逐,近来进步神速的棋手孔德玉表现上佳,以七战四胜三和积11分的不败战绩,时隔一年多再次问鼎精英赛。

本届比赛中,孔德玉前两轮未遇强敌,连胜常允、周洋,第三轮被老将杨松森顽强逼和,前进步伐有所延缓。后四轮孔德玉延续强劲势头,先后战胜石帅央、靳克明,战平祝长远、常松叶,以四胜三平的不败战绩与申武军同积11分,经比较对手分,孔德玉以微小优势获得冠军。凭此战所获积分,申武军在被武优挤下平顶山市象棋等级赛第一人宝座20天后再次荣登榜首。

曾获河南省象棋锦标赛亚军的我市青年棋手王奎又刚参加完高考,前四轮他以风卷残云之势连胜申武军、宋若冰、马红旭、常松叶,四轮全胜傲视全场。然而第五轮因漏着负于祝长远,第六轮又因急于求胜而败于老将靳克明,末轮轻取石帅央。最终他以五胜两负的战绩与祝长远、常松叶、靳克明、汪晓豫同积10分。经过比较对手分,王奎又凭借全场最高的对手分获得第三名。